

**A kérelmező adatai**

A kérelmező szervezet teljes neve	Újpesti Torna Egylet		
A kérelmező szervezet rövidített neve	UTE		
Gazdálkodási formakód	521	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nem jogosult
Tagsági azonosítószám	2474		
A kérelmező jogállása	Amatőr		
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Férfi futsal csapat bajnoki osztálya	Egyéb
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	NB I UP		
Adószám	19803124-2-41		
Bankszámlaszám	10918001-00000032-41400059		

**A kérelmező szervezet székhelye**

Irányítószám	1044	Helység	Budapest
Út / utca	Megyeri	Házzszám	13

**A kérelmező szervezet levelezési címe**

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input type="checkbox"/>		
Irányítószám	1327	Helység	Budapest
Út / utca	Pf.	Házzszám	98
Telefon	+36 1 272 12 72	Fax	+36 1 272 12 72
Honlap	www.ute1885.hu	E-mail cím	ute1885@t-online.hu

**A képviselő adatai**

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Óze István		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	klubigazgató		
Mobiltelefonszám	+36 20 982 80 96	E-mail cím	oze@t-online.hu

**A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai**

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Baluka Csabáné	+36 20 943 36 24	balukae@gmail.com

**A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

## Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)  
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	239 MFt	229 MFt	130 MFt
Állami támogatás	0 MFt	715 MFt	430 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	127 MFt	167 MFt	180 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	377 MFt	333 MFt	188 MFt
Egyéb támogatás	236 MFt	258 MFt	150 MFt
<b>Összesen</b>	<b>979 MFt</b>	<b>1 702 MFt</b>	<b>1 078 MFt</b>

## Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	387 MFt	590 MFt	480 MFt
Működési költségek (rezsi)	48 MFt	48 MFt	48 MFt
Anyagköltség	76 MFt	89 MFt	80 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	367 MFt	385 MFt	390 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	49 MFt	75 MFt	80 MFt
<b>Összesen</b>	<b>927 MFt</b>	<b>1 187 MFt</b>	<b>1 078 MFt</b>

## Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	550 MFt	264 MFt	228 MFt
Működési költségek (rezsi)	48 MFt	48 MFt	48 MFt

## Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	174 622 199 Ft	3 492 444 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Az Újpesti Torna Egylet / UTE/ a Újpest Licence alapján az NB1-es utánpótlást biztosítja. Az MLSZ kírása szerint az U-21-18-17-16-15.1-15.2-14.1-14.2-es csapatok nagypályás bajnokságban szerepelnek. A Bocsik programban pedig egyesületi szinten az U-13-12-11-10-es korosztályok még az U-09-07 korosztályok pedig labdarúgó fesztiválokon vesz részt. A csapatoknál jelenleg 2 fő edző dolgozik, az utánpótlás széttagolódása megtörtént: a felsőbb korosztályoknál a fizikai felkészítést az alsóbb korosztályoknál a koordinációt vezettük fel külön rendszerként a csapatokhoz. Az egyéni képzések a speciális egyéni képzőkkel folytatódnak. A csatárokat és a védőket külön egyéni képző foglalkozik. A kapusokkal 2 fő kapusedző fejleszt. Az UTE létesítményei nem egy helyen működnek. Tulajdonképpen 3 létesítményben osztódnak el, de ebből dominánsan 2 létesítményt használunk. Elosztás: Bánka Kristóf sportközpont 2 műfüves és 1 db füves-pályával rendelkezik. Az erőnléti felkészítésekre egy erdei tornapálya is a rendelkezésre áll. Az egyéni fejlesztés eszköze a lábtenisz pálya. A Szilágyi úti sportcentrumban 1 db műfüves-pálya és egy 40x30-as szintén műfüves pálya áll a rendelkezésre. Továbbá a labdarúgók használhatják a futófolyosót és az új kondicionáló termet. A Szilágyi úthoz csatlakozik a Tungsram sporttelep is ahol a center füves-pályát béreljük a labdarúgó palántáinknak. Az orvosi háttér megteremtése és annak gyakorlati alkalmazása az UTE stadionban és a Szilágyi úti központban érvényesül. Folyamatosan rendeléssel ellátott szakorvosok és masszőrök segítik a munkájukat. A prevenció megsegítésére és a sérülések rövidebb ideig tartó kezelése érdekében mozgásterapeuta és terveink szerint gyógytornász szakember segít a munkában. Az Utánpótlás csapatokban lévő ügyes- tehetséges játékosok elszállásolásával, ellátásával és napi teendőivel az edzések után és előtte a kollégiumban dolgozó nevelő tanárok és a Bródy Imre gimnázium tanárai gondoskodnak. Az Újpest központban lévő 20 személyes kollégium sok rétu elfoglaltságot nyújt a kimagasló labdarúgók számára. A tanulás megsegítése a korrepetálás fő célunk a labdarúgás minőségi oktatása mellett. A jövő kép alapján további fejlesztést a scouting rendszer felépítése ad lehetőséget: szeretnénk az országos hálózatot kiépíteni Magyarországon megyék szerre. További célunk a külföldi edzőtáborokon való rész vétel és nemzetközi mérkőzések. Szeretnénk az Olasz labdarúgás rendszeréről többet megtudni és annak szakmai titkait elsajátítani!

### Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Nem tervezünk ingatlan beruházást

### A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A projekt a 2015/2016 évadra szól, az utánpótlásra terezett összeg felhasználása folyamatosan történik a projekt teljes időtartama alatt.

### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A Magyar Labdarúgó Szövetség stratégiája hogy a kiemelt labdarúgó akadémiák megfelelő ( 5 füves és 3 db műfüves)infrastruktúrával rendelkező létesítményekkel rendelkezzen. Az UTE az eddigi fejlesztési területen folyamatosan fejlődött. Elkészült a Szilágyi út 30 sz alatt a világítással egybekötött 110x62 m és egy 40x30m-es műfüves pálya, szintén ezen a területen felújításra került az öltözőrendszer, szülői váró, kondicionálás terem és az orvosi szoba. A Tábor utcai létesítmények továbbfejlesztésével, megvételeivel az MLSZ által meghatározott további pályák épülhetnek. A Bánka Kristóf sportközpontban / Fiumei út 2/ szintén az MLSZ és a Tao program segítségével (106x60m és 60x40m) pályák épülhetnek világítással, a megfelelő kiszolgáló épületekkel. Az MLSZ által tervezett területi elosztásnál az UTE infrastruktúrális rendszere megfelel az Akadémia rendszernek. Észak Budapest és Pest megye területei ( Vác-Gödöllő- Dunakeszi -Szentendre - REAC) bevonásával a gyermekek kiválasztása és szakmai megsegítése maximálisan megvalósulhat. Scouting rendszerünk további működése a kis csapatok, kis egyesületek tehetségeseinek MLSZ által támogatott beintegrálása az egyesületbe folyamatosan megtörténhet. Az UTE kultúrája, játéktípusa játékszerének elsajátítása fontos tényező az MLSZ támogatásával a területi egyesületek bevonásával. Az Újpest 1885 Fc -val kötött megállapodás értelmében a T9 és T8-as szintű tehetségű és teljesítmény skálán elhelyezkedő játékosok orientációja a területi elvek bevonásával magasabb szintre juthat. Az Egyesület az új játékosmegfigyelési rendszerben sokkal több tehetséges labdarúgó feltérképezése megtörténhet mint amíg eddig tudott alkalmazni. A magyar labdarúgás érdekében az országos scouting rendszer kialakítása megyék szerre dominánssá változik, így az UTE mint az MLSZ által egyik budapesti központjával avanszáló régió " A" központ, több szakmai fejlődést mutathat az utánpótlás játékosok részére. Az egyesület célja hogy az utánpótlás nevelésnek maximálisan megfeleljen az MLSZ által leírt 2010-2020 közötti stratégiájuk koncepciójának. A további anyagi támogatással és programmal együttesen az UTE megfelelően tudja képviselni a Magyar Labdarúgó Szövetség által és a Duoble Pass vizsgálatával, ellenőrzésével alkalmazható elképzeléseket.

### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Az UTE mint sportegyesület olyan civil szervezet amelynek alapszabályzatában az élsport és a tömegsport is nagy szerepet tölt be. Fontos szempont hogy a leírt kategóriákban megfeleljen a társadalmi elvárásoknak. Az egészséges életmódra való törekvés, a gyerekek szabadidejének hasznos eltöltése mind fontos feladat a sportolók számára. Az egyesület, labdarúgó szakosztály kultúrájának továbbkövetítése, megismertetése Újpest kerületében fontos szempontot mutat. A tehetséges gyerekek fejlesztése majd később feláramoltatása a felnőtt labdarúgó világ felé motivációs tényező lehet a szülők felé. Ez által az egyesület minőségi szolgáltatást nyújthat a társadalmi rétegződés felé. A SWOT analízisen keresztül az erősségek esetlegesen a gyengeségek , lehetőségek és veszélyek a társadalmi és a gazdasági hatásokkal együttes kialakítása megfelelő kockázatokkal maximálisan figyelembe vehető. A labdarúgás megszerettetése csak előnnyel járhat az egyén részére. A sportághoz való hűség fontos szempont mind a társadalmi rétegeknek és nem utolsó sorban az egyesületnek. Olyan létesítmények bevonása a rendszerbe , ami a testedzés módszerének és a labdarúgás szakmai orientációjának pozitív disszonanciáját mutatja meg. A küzdeni akarás csapatjáték, ezeknek az elemeknek pszichológiai formálása olyan attitűd kialakításához vezethet amely a társadalmi folyamatokhoz későbbiekben pozitív hatást gyakorolhat. Ez nem csak anyagilag értendő, ha nem erkölcsi győzelem amplitúdója is lehet. Az eddigi sportáfejlesztési program megvalósításával kockázati tényezőket nem érzékeltek, mivel a befektetett anyagok az egyén kinevelésével térülhet meg. Az utánpótlás nevelésre fordított pénz, idő és szakmaiság időkorlátokhoz nem köthető, a társadalom egészét változtathatja meg folyamatos pozitív iránymutatókkal. A kultúra egy kollektív gondolatvilág, mely megkülönböztet egymástól különböző egyéneket , embercsoportokat. A társadalmi rétegződés különböző, de a sportág fejlesztésével a társadalmi rétegek kommunikációja az ország javára szolgálhat. Amennyiben a fejlesztés továbbfolytatódik úgy a fejlődő országból áteshetünk a fejlett országok képzett csoportjába.

## Személyi jellegű ráfordítások

## 2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munkaidőóra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
				0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## 2015/16 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
					0 Ft

## 2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás

## 2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

## 2015/16 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

## 2015/16 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingtatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házzszám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérelti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.
Tungsram sporttelep	Nagy f.p.	1046 Budapest Tábora utca 16-18	76334/3	100x60	Bérelt	88	22 000 Ft	7	<input type="checkbox"/>
Halassy sportcsarnok	Edzőcs.	1048 Budapest Tóth A. 16-18	76561/85	36x18	Bérelt	72	8 000 Ft	5	<input type="checkbox"/>
Lakkozó terem	Edzőcs.	1048 Budapest Lakkozó utca 1-5	76561/184	34x16	Bérelt	36	4 000 Ft	5	<input type="checkbox"/>

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

## 2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U13	Bozsik egyesületi U13	10	Bozsik egyesületi	akadémia UP	
U13	Bozsik egyesületi U13	12	Bozsik egyesületi	egyéb ffi UP	
U11	Bozsik egyesületi U11	12	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U11	Bozsik egyesületi U11	10	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U9	Bozsik egyesületi U9	16	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U9	Bozsik egyesületi U9	8	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U7	Bozsik egyesületi U7	16	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U21	ÚJPESTI TE U21	20	országos II ffi UP 1.	akadémia UP	nem inditunk
U21	ÚJPESTI TE U21	10	országos I ffi UP	országos II ffi UP 2.	nem inditunk
U18	ÚJPESTI TE U18	18	országos I ffi UP	akadémia UP	
U17	ÚJPESTI TE U17	20	országos II ffi UP 2.	akadémia UP	
U17	ÚJPESTI TE U17	12	országos I ffi UP	országos II ffi UP 2.	nem inditunk
U16	ÚJPESTI TE U16	18	országos I ffi UP	akadémia UP	
U15	ÚJPESTI TE U15	18	országos II ffi UP 1.	akadémia UP	
U15	ÚJPESTI TE U15	11	országos I ffi UP	országos II ffi UP 1.	
U14	ÚJPESTI TE U14	20	országos II ffi UP 1.	akadémia UP	
U14	ÚJPESTI TE U14	11	országos I ffi UP	országos II ffi UP 1.	

## 2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

## Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
224090	TÓTH BARNA	HONVÉD FC KFT.	2015.02.05	25%
332698	SCHMID MÁTÉ	ÚJ LOMBARD KFT.	2014.09.01	25%
303340	MURKA BENEDEK	VASAS FUTBALL KFT.	2015.02.23	15%
303340	MURKA BENEDEK	ÚJPESTI TE	válogatott	25%
248355	TÓTH MILÁN	ÚJPESTI TE	válogatott	25%



## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U17	ÚJPESTI TE U17	15	országos női UP	országos női UP	
U15	ÚJPESTI TE U15	10	országos női UP	megyei női UP	

## 2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

## Tehetségbónusz táblázat

Versenypedély szám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
--------------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

## 2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U15	UTE	15	országos futsal UP	toborozva
U17	UTE	10	országos futsal UP	

## Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

## 2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

## Tehetségbónusz táblázat

Versenypedély szám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
--------------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

## 2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

## Utánpótlás-nevelés ráfordításai

## 2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	labda	db	500	8 000 Ft	4 000 000 Ft
Sporteszköz	megkülönböztető	szett	50	800 Ft	40 000 Ft
Sporteszköz	bólyák	doboz	5	20 000 Ft	100 000 Ft
Sporteszköz	gátak, létrák	csom	50	5 000 Ft	250 000 Ft
Sportfelszerelés	mérkőzés mezek ,egyéb	csom	50	70 000 Ft	3 500 000 Ft

## 2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	rehabilitációs gy.	csom	10	80 000 Ft	800 000 Ft
Vitamin	alapvitaminok	csom	6	160 000 Ft	960 000 Ft
Diagnosztikai mérés	testzsír, laktát	db	8	60 000 Ft	480 000 Ft

## 2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Tungsram sporttelep	Élőfüves pálya	22 000 Ft	88	7	13 552 000 Ft
Halassy tornaterem	Sportcsarnok	8 000 Ft	72	5	2 880 000 Ft
Lakkozó terem	Sportcsarnok	4 000 Ft	36	5	720 000 Ft

## 2015/16 évad - Bérleti díjak indoklása

Ingtalan megnevezése	Indoklás
Tungsram sporttelep	A Szilágyi út 30 melletti sportlétesítményünk alapján szükséges a megfelelő minőségű élő füves pálya használata edzésre és hétvégén mérkőzésekre.
Halassy tornaterem	Az Újpest központjában lévő tornaterem a kisebb / Bozsik U10-13/ / csoportokhoz tartozó korosztályok téli felkészülésének megfelelő színhelye.
Lakkozó terem	Káposztásmegyeren lévő tornaterem a téli felkészülést szolgálja az U-07-09-es korosztályoknak.

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése							
Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Egyéb	masszőr	Normál	160	12	200 000 Ft	56 000 Ft	3 072 000 Ft
Egyéb	masszőr	EKHO	80	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
Egyéb	orvos	Normál	80	10	120 000 Ft	33 600 Ft	1 536 000 Ft
Egyéb	orvos	Normál	80	10	120 000 Ft	33 600 Ft	1 536 000 Ft
Egyéb	gyógytornász	Normál	160	10	200 000 Ft	56 000 Ft	2 560 000 Ft
Egyéb	Scouting vezető	Normál	160	10	200 000 Ft	56 000 Ft	2 560 000 Ft
Egyéb	Scouting	EKHO	80	10	80 000 Ft	16 000 Ft	960 000 Ft
Egyéb	egyéni képző	Normál	160	12	150 000 Ft	42 000 Ft	2 304 000 Ft
Egyéb	Akadémia igazgató	EKHO	160	12	400 000 Ft	80 000 Ft	5 760 000 Ft
Edző	HU583	Normál	160	12	400 000 Ft	112 000 Ft	6 144 000 Ft
Edző	HU518	Normál	160	12	400 000 Ft	112 000 Ft	6 144 000 Ft
Edző	TANA 1301-624	Normál	160	12	350 000 Ft	98 000 Ft	5 376 000 Ft
Edző	HU473	Normál	160	12	300 000 Ft	84 000 Ft	4 608 000 Ft
Edző	HU384	Normál	160	12	300 000 Ft	84 000 Ft	4 608 000 Ft
Edző	166	Normál	160	12	250 000 Ft	70 000 Ft	3 840 000 Ft
Edző	HU455	EKHO	120	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Edző	HU3572	Normál	160	12	200 000 Ft	56 000 Ft	3 072 000 Ft
Edző	HU3579	EKHO	120	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Edző	HU2683	Normál	160	12	200 000 Ft	56 000 Ft	3 072 000 Ft
Edző	HU3430	EKHO	120	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Edző	146	Normál	160	12	200 000 Ft	56 000 Ft	3 072 000 Ft
Edző	HU3276	EKHO	120	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Edző	HU3022	Normál	160	12	200 000 Ft	56 000 Ft	3 072 000 Ft
Edző	HU3577	EKHO	120	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Edző	0075	Normál	160	12	200 000 Ft	56 000 Ft	3 072 000 Ft
Edző	1504	EKHO	120	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Edző	99	Normál	160	12	150 000 Ft	42 000 Ft	2 304 000 Ft
Edző	7276	EKHO	120	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Edző	7263	EKHO	80	10	100 000 Ft	20 000 Ft	1 200 000 Ft
Edző	1213	Normál	160	12	250 000 Ft	70 000 Ft	3 840 000 Ft
Edző	7726	EKHO	80	10	120 000 Ft	24 000 Ft	1 440 000 Ft
Edző	7724	Normál	160	12	250 000 Ft	70 000 Ft	3 840 000 Ft
Edző	2609	EKHO	80	10	150 000 Ft	30 000 Ft	1 800 000 Ft
Edző	3575	EKHO	160	10	200 000 Ft	40 000 Ft	2 400 000 Ft
Edző	80412	Normál	160	12	500 000 Ft	140 000 Ft	7 680 000 Ft
Edző	096874	Normál	160	12	200 000 Ft	56 000 Ft	3 072 000 Ft

## 2015/16 évad - Sportszakemberek Egyéb kategória választása esetén a pozíció indoklása

Pozíció megnevezése	Indoklás
masszőr	korosztályok U-19-17 masszőr, felkészítés a mérkőzésre, elsősegély ellátása.
masszőr	korosztályok U-16-15 masszőr, felkészítés a mérkőzésre, elsősegély ellátása.
orvos	Orvosi hálózat vezetése, rendelés, sérülések ellátása.
orvos	sérülések ellátása, rendelés és prevenció.
gyógytornász	sérülések kezelése megfelelő rehabilitációs háttérrel, orvosi utasítások végrehajtása, prevenció kezelése.
Scouting vezető	Az Országos játékosmegfigyelési rendszer áttekintése vezetése, ellenőrzése.
Scouting	A budapesti játékosmegfigyelési rendszer vezetése, ellenőrzése.
egyéni képző	olyan koordinációs és fizikai felkészítő edző, mely a csapatokból kivett ügyes tehetséges játékosok egyéni fejlesztésével foglalkozik.
Akadémia igazgató	Az egyesületi feladatok szervezése, pályázatok elkészítése, szakmai munka szervezése. A korosztályos bajnokság belső technikai felügyelete.

## 2015/16 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosító szám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
HU583	UEFA A	U19	40	20
HU518	UEFA A	U17	40	20
HU473	UEFA A	U16	40	22
TANA 1301-624	UEFA A	U15	40	22
HU384	UEFA A	U14	40	22
166	UEFA A	U13	40	15
HU455	UEFA A	U13	30	10
HU3572	UEFA B	U11	40	16
HU3579	UEFA B	U11	30	10
HU2683	UEFA B	U11	40	18
HU3430	UEFA B	U11	30	10
146	UEFA B	U9	40	18
HU3276	UEFA B	U9	30	12
HU3022	UEFA B	U9	40	18
HU3577	UEFA B	U9	30	14
0075	UEFA B	U7	40	20
1504	Egyéb	U7	30	20
99	Egyéb	U7	40	20
7276	Egyéb	U7	30	30
7263	Egyéb	U7	40	40
2609	UEFA B	U16	30	30
7724	UEFA B	U15	40	20
7726	UEFA B	U11	30	10
096874	Egyéb	U19	40	20
1213	UEFA B	U15	30	20
3575	UEFA B	U17	40	20
80412	UEFA PRO	U14	30	20

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	7 890 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	2 240 000 Ft
Személyszállítási költségek	12 000 000 Ft
Nevezési költségek	3 000 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	6 000 000 Ft
Verseny- és játékgedélyek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	17 152 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	30 000 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	110 504 000 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>188 786 000 Ft</b>

2015/16 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
169 383 533 Ft	1 746 222 Ft	3 492 444 Ft	174 622 199 Ft	19 402 467 Ft	192 278 444 Ft	194 024 666 Ft



## Általános Képzés

## 2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2015/16-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Szakképzés

## 2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2015/16-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
  Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
  Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
  Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
  Utánpótlás-nevelés fejlesztése
  Általános képzés fejlesztése
  Szakképzés fejlesztése

## Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Utánpótlás-nevelés	3 492 444 Ft	3 492 444 Ft	1 746 222 Ft	5 238 666 Ft
<b>Összesen</b>	3 492 444 Ft			5 238 666 Ft

## Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Utánpótlás-nevelés	Pályázat elkészítése, a kapcsolódó nyilvántartások vezetése,előrehaladási jelentések készítése, pályázati elszámolás elkészítése.

## Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Budapest, 2015. 09. 07.

## Nyilatkozat 2

Alulírott Óze István (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
  - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2015/16-os bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2015/16-os bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Budapest, 2015. 09. 07.

**Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről**

Az adószám alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

## Mellékletek

<b>Fájlok száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-27 13:33:17	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)
<b>Fájlok száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-27 13:33:43	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
<b>Fájlok száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-27 13:34:04	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
<b>Fájlok száma:</b> 2 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2015-04-30 10:15:55	(15 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
<b>Fájlok száma:</b> 0	Egyéb dokumentumok

Kelt: Budapest, 2015. 09. 07.

## Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Output indikátorok</b>					
Teljes szakember állomány	fő		36	38	6%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		29	31	7%
Edzőtáborok száma	db		3	3	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		2	2	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2	öltözők száma, szülői váró,	550	0	-100%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Eredmény indikátorok</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		18	22	22%
U18	fő	mísz tervezett alapján kérdéses a bajnoksága	18	18	0%
U17	fő		20	20	0%
U16	fő	A csapatok belső létszámának csökkentése mísz elképzelés szerint	35	20	-43%
U15	fő	A 2 osztály megszüntetése.	32	20	-38%
<b>Egyéb indikátorok</b>					
U-14		A 2 osztály megszüntetése	35	20	-43%
U-13		Bozsik program	20	22	10%
					0%



## A projekt költségvetése

## Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	169 383 533 Ft	1 746 222 Ft	3 492 444 Ft	174 622 199 Ft	19 402 467 Ft	192 278 444 Ft	194 024 666 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	169 383 533 Ft	1 746 222 Ft	3 492 444 Ft	174 622 199 Ft	19 402 467 Ft	192 278 444 Ft	194 024 666 Ft

## Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	0 Ft	15 000 Ft	0 Ft	15 000 Ft

**A kérelemhez tartozó mellékletek (5 darab)**

**Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)**

alairasminta\_1430134423.jpg Szerkesztés alatt, 314 Kb, 2015-04-27 13:33:43) 766eee46269f1b1e2985f619611a218d53d763890bc18098fc11a893cf5cc181

**Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)**

utekivonat04.\_1430134397.pdf Szerkesztés alatt, 561 Kb, 2015-04-27 13:33:17) 0498a20a1ab26a3abe43ffa3d6e9571b0a7e34b8072a488824fe876bb3938cf

**A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat**

igazgatasiszolgaltatasidij2.res\_1430381755.pdf Szerkesztés alatt, 167 Kb, 2015-04-30 10:15:55)  
1cf4a3ce8064467e8d029ee0768f5732da90186229114df9795aaaf89b0ff98f

igazgatasiszolgaltatasidij1.res\_1430380449.pdf Szerkesztés alatt, 161 Kb, 2015-04-30 09:54:09)  
c76084eea84dda8bde444cc5553daabbaff8ba61f59ab0fcbd007958c9f4e41b

**Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)**

adoigazolasute04ho\_1430134444.pdf Szerkesztés alatt, 332 Kb, 2015-04-27 13:34:04)  
18e67b525ab283ef01025c2905eb7da6dbff4e38d78f33f91862141e9ac9b18a